



## Posudek oponenta diplomové práce

<b>Fakulta:</b>	Fakulta rybnářství a ochrany vod
<b>Ústav:</b>	Výzkumný ústav rybnářský a hydrobiologický
<b>Student:</b>	Bc. Jan Hampl
<b>Studijní obor:</b>	Rybnářství
<b>Název diplomové práce:</b>	Optimalizace umělé inkubace jiker a embryí u štiky obecné ( <i>Esox lucius</i> L.) v kontrolovaných podmínkách
<b>Oponent diplomové práce:</b>	Doc. Ing. Radovan Kopp, Ph.D.
<b>Povolání oponenta:</b>	vysokoškolský učitel - docent

### Hodnocení práce:

**Volba tematu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Práce může přispět ke zlepšení odchovu štiky obecné v rybnářské praxi.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou vhodně a jasně formulovány.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika práce je zvolena vhodně, jednotlivé postupy jsou srozumitelně a jasně popsány.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Diplomant ve své práci prokázal schopnost zpracovat v přehledném formátu data na dané téma.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: K postupu řešení nemám připomínek.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor ve své práci využil všechny stěžejní dostupné zdroje a v dané problematice se orientuje.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Bez připomínek.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je jazykově zpracována na standardní úrovni.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Bez připomínek.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Bez připomínek.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce včetně všech dílčích cílů byly splněny.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Předložená práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná.

## **Celkové hodnocení práce**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě**

**Otázka 1:** Výsledky diplomové práce jsou významné pro rybářskou praxi. Jakou formu propagace těchto výsledků by diplomant zvolil, aby se dostaly k co nejširšímu okruhu potenciálních uživatelů?

**Otázka 2:** V práci není po chemické stránce blíže specifikována kvalita použité vody k odchovu. Můžou fyz.-chem. parametry vody (např. hodnota pH, organické látky, vícemocné kationty) mít vliv na inkubaci jiker štiky?

**Datum:** 20. 05. 2015

**Podpis oponenta diplomové práce:**

